
В Хабаровске расследуется уголовное дело по факту получения подростком термических ожогов при падении в яму с горячей водой



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, 27 мая 2015 года во дворе дома, расположенного в Индустриальном районе Хабаровска, 9-летний мальчик провалился в яму с горячей водой. Ребенок получил термические ожоги 18% тела и был доставлен в больницу. В настоящее время он проходит курс лечения.

В ходе следствия будут установлены все обстоятельства совершенного преступления, в том числе подрядная организация, проводившая ремонтные работы, а также должностные лица, которые не обеспечили надлежащую охрану места вырытой ямы с горячей водой.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июня 2015

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/935004>